

Erratum

In the article **Combined frequency of patient-reported swallowing and voice complaints before thyroidectomy**, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-6431-2019-2180>, published in journal *Audiology - Communication Research*, 24:e2180, page 1:

Where it reads:

“Daniela de Souza Xavier”

It should read:

“Daniela Xavier de Souza”

In the Authors’ contribution item:

Where it reads:

“DSX”

It should read:

“DXS”

In the header:

Where it reads:

“Xavier DS”

It should read:

“Souza DX”